



Заря

Четверг
№ 50 (13682)
12 декабря 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО
РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Семиклассник Семён и четырёхклассница Полина Веретенниковы с лёгкостью освоили работу с прибором, излучающим звуковые волны.

Два таланта — одна победа

● ОБРАЗОВАНИЕ

Мы продолжаем рассказывать нашим читателям о талантливой молодёжи Алексеевского муниципального округа, которой, как оказалось, немало. Благодаря множеству конкурсов у ребят есть прекрасная возможность проявить себя в самых разных направлениях: культуре, спорте, общественной деятельности, науке.

Самое главное то, что старания и успехи юных алексеевцев не просто остаются лежать на книжных полках в виде грамот, дипломов и благодарностей, а получают признание в виде именных стипендий губернатора региона.

Заветную награду в этом году получили ученики Алексеевской средней общеобразовательной школы № 7 Полина и Семён Веретенниковы в

номинации «Образование». Ребята являются родными братом и сестрой и, как стало понятно из нашей беседы, внешнее сходство не единственное, что их объединяет. Тяга к учёбе и общению, познанию окружающего мира, стремление всегда быть первыми — качества, которые присущи им обоим.

Убедиться в их обширной творческой и научной деятельности можно было, взглянув на внушительный список их побед в конкурсах и фестивалях, который на встречу с нами предусмотрительно захватила с собой мама Марина Веретенникова.

— Для меня победы детей — не самоцель. Главное, чтобы они научились защищать и представлять свои работы, смогли развить коммуникативные навыки. Это пригодится им в будущем. Мне важно наблюдать за тем, как они смело отвечают на

любые вопросы, не боятся высказать своё мнение, — поделилась Марина Владимировна.

Несомненно, такой подход к обучению и познанию окружающего мира приносит свои плоды. Во время нашей беседы ребята с удовольствием и без тени стеснения поделились своими эмоциями и рассказали о достижениях, успехах и жизни вне школы.

▶ стр. 4

КСТАТИ

Вячеслав Гладков предложил сделать для талантливой молодёжи региона отдельную смену в Крымском лагере «Бригантина «Белогорье» по итогам учебного года.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Лучшие читатели

Богатство библиотеки не только в книжных фондах, но и в её читателях. Многие из них в текущем году добились определённых успехов. Лучшим юным читателем и победителем регионального конкурса стала Александра Дёшина из села Сетище. А многолетние жители райцентра Михаил и Юлия Коротоножкины вошли в число лидеров областной акции «Добрые книги — в большую семью». Супруги со старшими сыновьями Савелием и Алексеем отличились в номинации «Самая читающая семья».

Праздник неравнодушных

Алексеевские добровольцы отметили профессиональный праздник — День волонтера. В малом зале Центра культурного развития «Солнечный» прошла церемония награждения и чествования лучших представителей.

Со словами благодарности к активистам обратились начальник отдела молодёжной политики Наталья Монтус и начальник управления культуры администрации муниципалитета Юлия Васюта, которые наградили отличившихся волонтеров.

Кроме того, в рамках празднования прошёл сбор гуманитарной помощи «Добрая корзина» и мастер-класс по написанию писем для военнослужащих «Добрая почта».



Фото из паблика «Центр молодёжных инициатив Алексеевского округа» ВКонтакте.

● ЦИФРА

1213

дополнительных контейнеров для мусора закупили власти региона. Об этом на еженедельном оперативном заседании сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

1148 мусорных контейнеров передадут в муниципалитеты, 65 — оставят в резерве.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 100,03; € 106,20. По данным ЦБ РФ на 11.12.24 г.

Достойные сыны Отечества

● ПРАЗДНИК

9 декабря наша страна отпраздновала День Героев, который вошёл в историю памятных дат России в 2007 году. Мужественных людей, которые в разные времена вставали на защиту Родины и продолжают совершать подвиги во имя свободы и процветания страны, чествовали в Алексеевском муниципальном округе.

Чередой торжественных мероприятий началась со значимого события, которое прошло на базе городской школы № 6. Здесь состоялось открытие «Парты Героя» выпускника, участника специальной военной операции Геннадия Титаренко, погибшего в августе текущего года. Геннадий Николаевич посмертно награждён орденом Мужества. Его героизм и верность присяге навсегда останутся примером истинного патриотизма.

Сотрудники Алексеевского Центра молодёжных инициатив организовали для студентов колледжа и агротехникума встречу с участником специальной военной операции, который поделился с ребятами своим опытом и рассказал о значимости этого важного праздника для всех нас. Студенты остались впечатлены его рассказами о тяжёлых, но героических буднях на передовой, а также преподнесли памятный подарок в честь дня его рождения.

Кроме того, участники ветеранских и молодёжных организаций, депутаты Совета депутатов, представители ад-



Глава администрации Алексеевского муниципального округа Светлана Халева вместе с представителями общественности возложила цветы к памятнику Неизвестному солдату.

министрации муниципалитета и силовых структур возложили венки и цветы к памятнику Неизвестному солдату.

Продолжилось мероприятие в стенах Центра культурного развития «Солнечный». В фойе волонтеры Победы раздавали гостям мероприятия письма-треуголки с биографиями 12 земляков, Героев Великой Отечественной войны. Здесь же были оформлены выставки рисунков, книг и декоративно-

прикладного искусства. Каждый желающий смог поучаствовать в творческом мастер-классе и сделать своими руками открытку для героя.

Торжественное открытие концертной программы началось с исполнения гимна РФ. С праздником собравшихся в зале поздравили заместитель председателя Совета депутатов Алексеевского муниципального округа Ирина Скляр, председатель совета ветеранов войны,

труда и правоохранительных органов Леонид Горбатенко, председатель местной общественной организации инвалидов войны и военной травмы Виктор Колесник и благочинный, протоиерей Евгений Подолько.

За активную жизненную позицию, участие в реализации благотворительных программ и помощь военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, 60 жителям округа вручили грамоты и благодарственные письма.

Концертную программу украсили пронизанные любовью к малой родине патриотические песенные и танцевальные номера солистов и творческих коллективов «Солнечного». Память погибших на полях сражений, недоживших до этого дня, присутствовавшие почтили минутой молчания.

Валерия КОРОП.

Фото автора и Александра Панченко.

КСТАТИ

На территории Алексеевского округа проживают пять ветеранов Великой Отечественной войны и 874 участника локальных военных конфликтов. За заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, 42 военнослужащих награждены медалями и орденами, в том числе 22 — посмертно.

● «02» СООБЩАЕТ

Сломала руку шваброй

С 29 ноября по 5 декабря в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 173 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.

Мошенничество

29 ноября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 34-летнего гражданина с просьбой привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое под предлогом приобретения пористого бетона завладело его денежными средствами в общей сумме 162 800 рублей, которые заявитель самостоятельно перевёл на указанные счета.

Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

2 декабря поступило заявление от 69-летней жительницы одного из сёл округа с просьбой привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое под предлогом дополнительного заработка на бирже завладело её денежными средствами в общей сумме 796 500 рублей, которые заявительница самостоятельно переводила на указанные ей счета.

Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое в крупном размере). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Вред здоровью

2 декабря в дежурную часть ОМВД обратился 59-летний местный житель с заявлением о причинении ему телесных повреждений. В ходе проверки участковые уполномоченные установили, что ранее неоднократно привлекавшийся к административной ответственности мужчина пострадал в ходе семейно-бытового конфликта.

Заявитель вместе с сожителем распивал спиртные напитки. После застолья мужчина вышел во двор, где у него произошёл конфликт с дочерью возлюбленной. Решив прогнать сожителя матери, 37-летняя женщина использовала швабру. Ударив ею оппонента по руке, подозреваемая сломала ему лучевую кость.

В отношении 37-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершённое с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия). Женщине грозит наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших нет.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Ирина Скляр вручила благодарственное письмо главы администрации муниципалитета медицинской сестре службы милосердия местного отделения общественной организации «Российский Красный Крест» Елене Сапелкиной.

Поздравление

Уважаемые жители Белгородской области, дорогие друзья! Примите тёплые поздравления с Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года наш народ выразил свою волю, поддержав главный документ нашей Родины, который стал основой правовой системы. С этого дня началось формирование современной России.

Благодаря принятию Основного закона страны, удалось предотвратить её распад в трудные 90-е годы. Конституция, объединив регионы на основе чётких принципов государственного устройства, определила направления социально-экономического и общественного развития, утвердила наши ключевые ценности: суверенитет, территориальную целостность, социальную направленность государственной политики, уважение к труду разных поколений, память о героях, защитивших Отечество, традиции духовности и семьи.

Сила государства — в его людях. Сегодня, несмотря на все геополитические риски и вызовы, мы продолжаем жить и работать. Плечом к плечу, мирные жители и бойцы фронта, стоим на защите единства нашей Родины, её духовно-нравственного достояния. И оттого особенно остро понимаем, насколько велика ответственность каждого из нас перед будущими поколениями, как важно противодействовать внешним вызовам, бережно хранить своё уникальное культурное наследие. Ведь только так можно достичь стратегических целей развития и процветания Родины.

От всей души желаю вам мирной, счастливой жизни на родной белгородской земле, благополучия и добра!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Каждый гость выставки смог узнать биографии героев-красненцев из рассказа экскурсовода.

В сердце навсегда

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Истории свойственно повторяться, и у каждого времени есть свои герои, поэтому ежегодно 9 декабря красненцы торжественно чествуют имена мужественных предков и ныне живущих патриотов.

— Мы выражаем глубокое уважение людям, которые в разные эпохи вставали на защиту Родины. Не жалея сил, они надёжно оберегали рубежи нашей страны, спасали жизни соотечественников и совершали подвиги ради свободы и процветания России. Их имена навсегда останутся в истории государства и наших сердцах, — отметил в своём поздравлении глава администрации Красненского района Александр Полторабатко.

В праздничный день в фойе

Центра культурного развития «Радужный» сотрудники районного краеведческого музея подготовили вечер-портрет «Они сражались за Родину», рассказывающий о подвигах земляков. На деревянных мольбертах в один ряд «выстроились» Герои Советского Союза и солдаты, погибшие при исполнении служебных обязанностей в разных военных конфликтах.

— Эти люди — национальная гордость, пример патриотизма и целеустремлённости, — прокомментировала экспозицию директор учреждения Ольга Дурова. — Мы уважаем и чтим память всех, кто отдал свои силы, здоровье и даже жизнь за мирное небо над нашей головой.

В зрительном зале участников мероприятия ждал празд-

ничный концерт, во время которого собравшиеся не раз подпевали артистам стоя и громко аплодировали. Такой похвалы заслужили мастерство и точно подобранный репертуар народных ансамблей «Красняночка», «Гармония», «Донцы», преподавателей и воспитанников детской школы искусств, солистки Анны Стопычевой и других исполнителей.

На протяжении дня у мемориалов погибшим солдатам Великой Отечественной войны жители возлагали цветы и чтили память героев всех поколений минутой молчания. А в учреждениях образования и культуры прошли тематические мероприятия, посвящённые доблести русских солдат.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.



Возложение цветов к Вечному огню в Красном, как дань благодарности павшим воинам.

Магнитные бури:

12 декабря — интенсивностью четыре балла.

Регулярные прогулки на свежем воздухе, умеренная физическая активность и здоровый образ жизни в целом помогают укрепить иммунитет и снизить восприимчивость к негативным влияниям внешней среды.

Благоприятные дни:
14, 15 декабря.

Позитивные дни:
17, 18 декабря.

Нейтральные дни:
13 декабря.

Неблагоприятные дни:
12 декабря.

blago-dni.ru

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 12 декабря:

днём +1°C, ночью -5°C; давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 5, северный, снег с дождём.

ПЯТНИЦА, 13 декабря:

днём -5°C, ночью -7°C; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 5, северо-западный, пасмурно, снег.

СУББОТА, 14 декабря:

днём -9°C, ночью -7°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 3, западный, облачно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 декабря:

днём -1°C, ночью -8°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 4, южный, мокрый снег.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 декабря:

днём -1°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 3, западный, мокрый снег.

ВТОРНИК, 17 декабря:

днём 0°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 3, юго-западный, пасмурно, снег.

СРЕДА, 18 декабря:

днём 0°C, ночью -6°C; давление (мм рт. ст.) 751; ветер (м/с) 5, северо-западный, мокрый снег.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.



Участников хора «Калина» приветствовали аплодисментами.

День сильных духом

● ДАТА

Международный день инвалидов — важный повод ещё раз обратить внимание на людей с ограниченными возможностями здоровья, у которых есть особые потребности. В честь него в малом зале Центра культурного развития «Солнечный» состоялся концерт под на-

званием «Прикоснись ко мне добротой».

Со словами глубокого уважения и признательности к участникам мероприятия обратились начальник управления социальной защиты населения администрации Алексеевского муниципального округа Андрей Качур и председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов Наталья Толстая. Они отметили, что люди с ограниченными возможностями здоровья являются примером удивительной силы воли и терпения. Несмотря на свой недуг, они сохраняют радость жизни, активную жизненную позицию и желание дви-

гаться вперёд. Сегодня в рядах местного отделения — более 1900 человек, и у него есть свой хор «Калина», участники которого подготовили яркие номера для зрителей. Также гостей своими выступлениями порадовал вокальный ансамбль «Катюша» отделения реабилитации и социально-профилактической работы с гражданами пожилого возраста и инвалидами Комплексного центра социального обслуживания населения муниципалитета.

В фойе гостей мероприятия ждали увлекательные мастер-классы по изготовлению сувениров от мастеров Дома ремёсел. На выставке творческих работ можно было увидеть подделки людей с ограниченными возможностями здоровья.

Люди с инвалидностью часто своим примером показывают, что жизнь может быть полноценной и насыщенной, несмотря на телесный недуг.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото Александра Панченко.



Наталья Толстая всегда рядом со своими подопечными.



Открытие декады инвалидов собрало немало людей.

Два таланта — одна победа

☛ стр. 1

Одна из последних научно-исследовательских работ в области экологии, над которой школьники трудились вместе, касается снижения количества мусора путём его переработки. Ребята с удовольствием продемонстрировали звуковую установку, позволяющую рассортировать разные виды пластика при помощи звуковых волн. Было интересно наблюдать за тем, как разложенные на поверхности прибора кусочки пластика образуют причудливые узоры и «разбегаются» — каждый в свою сторону. Принцип работы прибора можно масштабировать и использовать на мусоросортировочных предприятиях или установить пластиковые приёмники вблизи мусорных баков, уверены ребята.

— Идея не приходит просто так. Мы обсуждаем новый проект по принципу «мозгового штурма». Вместе собираемся за столом, и каждый член семьи предлагает свои идеи, а уже потом из этого складывается тема. Здесь нам помогает бабушка, которая работает учителем физики, и наш папа, — пояснила Марина Веретенникова.

— Обычно он выступает в роли независимого эксперта, — подтверждает слова мамы Семён. — Собственные работы нам кажутся либо слишком простыми, либо безупречными. Папа, глядя со стороны на результат трудов, обращает внимание на незамеченные вовремя, но очевидные нюансы, которые необходимо доработать.

Несмотря на насыщенную учёбу, ребята находят время для любимых занятий после уроков и интересно проводят время.

— Я увлекаюсь плетением из бисера и резиночек. Ещё занимаюсь танцами, посещаю цирковую студию и хожу на уроки рисования в Дом детского творчества, — перечисляет Полина.

Нужно сказать, что Семён по итогам окончания четвёртого класса уже был обладателем именной стипендии губернатора области. Тогда это не было целью ни для самого мальчика, ни для его родителей. В этот раз ситуация сложилась иначе: к этому событию он долго и основательно готовился — за прошедший учебный год стал неоднократным победителем международных, всероссийских и региональных конкурсов и научно-практических конференций.

Помимо увлечения игрой в шахматы, мальчик очень любит читать, особенно детективы и фэнтези.

Но ничто так не объединяет ребят, как совместное времяпрепровождение. Вместе они занимаются в танцевальном коллективе «Вдохновение», где являются партнёрами. Зачастую разучивают номера дома, если один пропустил занятие, второй обязательно поможет. В свободное время, как и другие дети, играют в настольные игры, строят палатки

из подручных материалов, рисуют.

В качестве поощрения за отличную учёбу по итогам прошедшего учебного года ребята ездили в составе экологической смены в детский санаторий «Жемчужина России».

— Мы побывали на разных мероприятиях и концертах. Участвовали в викторинах и конкурсах, получали призы за победы, — поделился Семён.

— Дискотеки были каждый день, — с мечтательной улыбкой вспомнила летние деньки Полина. — А ещё можно было пойти на любую экскурсию. Я с удовольствием посетила зоопарк «Лукоморье». Больше всего мне понравился белый тигр.

— Я в зоопарк не ездил, — поддержал разговор Семён. — Выбрал поездку в дельфинарий и океанариум. Там было очень интересно: увидел морских львов, дельфинов, много разных рыб. А ещё был на экскурсии по достопримечательностям Анапы.

Учебный год в самом разгаре. Ребята не только упорно занимаются, приобретая новые знания. Сейчас они активно трудятся над новой темой научно-исследовательской работы. Правда, ещё неизвестно, будет ли она снова совместная, или придётся готовиться каждому по отдельности.

— Возникла идея о создании интерактивного улья для пчёл. Пока есть только наброски, ведь процесс написания проекта длительный, особенно на этапе его подготовки: много времени уходит на определение темы и сбор материала. Если придумать что-то новое, чего никто до этого не делал, надо очень постараться найти нужную информацию в книгах или Интернете, — пояснил Семён.

Безусловно, Марина Владимировна, как самый близкий человек и наставник одновременно, придаёт важное значение развитию ребят. Благодаря её вдохновению, трудам и собственному интересу ко всему неизученному они с любопытством познают этот мир, совершают новые открытия. Но ещё больше родители гордятся достижениями детей, радуются победам, делят с ними радость взлётов и горечь поражений.

Так сложились обстоятельства, что семья Веретенниковых вынуждена переехала из областного центра в Алексеевку год назад. Но дети быстро привыкли, с удовольствием пошли в новую школу, хорошо учатся, нашли много друзей и увлечения по душе. Тем не менее, ребята очень скучают по родному дому и ждут скорейшего возвращения.

А до того момента они не перестают творить, созидать и учиться. Ведь никто, кроме них самих, не сделает лучшего вклада в своё будущее. Пусть оно непременно станет добрым, счастливым и откроет нужные двери во взрослую жизнь. Успехов вам, ребята!

Валерия КОРОП.

Фото Александра Панченко.

Чужая беда — не чужая

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

В День добровольца в Красненском районе чествовали людей, которые по своей инициативе и безвозмездно помогают тем, кто в этом нуждается. Они занимаются разными видами деятельности: ухаживают за пожилыми жителями, проводят экологические акции, участвуют в культурных и благотворительных мероприятиях. Их работа вносит большой вклад в развитие общества и помогает сделать мир добрее. Они не ждут признания и наград, но их дела заслуживают глубокого уважения.

В праздничный день самые активные волонтеры собрались в Центре культурного развития «Радужный», чтобы поделиться опытом с окружающими. В фойе добровольцы представили то, над чем работают в настоящее время. На столе аккуратно стопками были разложены тёплые коврики и шерстяные носки, связанные руками героинь-волонтеров. Рядом — окопные свечи и треугольные письма солдатам, которые не хуже огня согревают души ребят искренними словами. Неподалёку от представителей старшего поколения проходил мастер-класс по плетению маскировочных сетей. Лёгкими движениями рук юные красненцы крепили к основе нарезанные ленточки. Несколько минут — и на полотне появился «островок», способный укрыть чью-то жизнь от глаз врага. Идём дальше. Волонтер Оксана Сулима рассказывает окружающим о пошиве термобелья для бойцов, необходимых ингредиентах и процессе приготовления сухих супов и каш. Женщина давно этим занимается и с радостью готова принять помощников и поделиться опытом с единомышленниками.

Если переложить сказанное в цифры, в муниципалитете насчитывается 70 волонтеров культуры, 90 пожилых добровольцев, 184 волонтера Победы. Активную деятельность проводят группы «Поможем ребятам», «СВОИ по ZOVy сердца», «Умелые ручки» и другие неравнодушные красненцы.

Благодаря их участию собрано более 40 тонн гуманитарной помощи бойцам, сплетено 8000 квадратных метров масксетей, связано 3000 пар носков, сшиты тысячи комплектов нательного белья.

Глава администрации района Александр Полторабатько со сцены поблагодарил земляков за доброе сердце, отзывчивость и поддержку нуждающихся, а затем наградил группы добровольцев благодарственными письмами. В числе тех, кто поднимался на сцену, «серебряные» волонтеры Тамара Бойченко, Галина Пашкова, Надежда Сергеева и Валентина Федосова, участники волонтерского штаба «Время помогать» Лилия Беляева, Галина Борисова, Юлия Завьялова, Сергей Капустин, мама и сын Вера и Иван Крюковы, Константин Потапов, Александр Стрекозов и Владимир Потапов. Награждены участники движений «Волонтеры культуры» и «Волонтеры Победы», а также школьные отряды добровольцев.

В патриотическом духе была построена вся концертная программа. В этот день милосердие объединило в зрительном зале тех «кому за...», молодёжь и совсем юное поколение красненцев. Для каждого из них чужая беда — не чужая. Желаем добровольцам здоровья, счастья и новых успехов в их благородном порыве.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.

КСТАТИ

В текущем году «Лучшим серебряным волонтером Белгородчины» от Красненского района стала Татьяна Ильина из райцентра. Мама и бабушка бойцов спецоперации уже два года делает окопные свечи. Это занятие доставляет ей радость и отвлекает от переживаний.



Глава администрации района Александр Полторабатько хорошо знаком с волонтером Оксаной Сулимой (крайняя справа) из села Лесное Уколово, которая не первый год шьет одежду и собирает гуманитарную помощь солдатам.



Школьница Надежда Переверзева (слева) со знанием дела учит малышек плести маскировочные сети.

Готовы помочь

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Медработники Красненской центральной районной больницы принимают активное участие в областном месячнике «СПИД — трагедия человечества». Разработан план профилактических мероприятий, организовано освещение проблемы ВИЧ и СПИДа, гепатитов «В» и «С», среди населения проводится распространение плакатов и брошюр по данной теме.

ВИЧ-инфекция вызывается ретровирусом,

который сохраняется в крови многие годы. В основном страдает иммунитет. Заражение ВИЧ происходит половым путём. Чаще это случается в пылу беспечного веселья в состоянии алкогольного опьянения или употребления наркотиков. В таких условиях грозит также заражением не менее опасными вирусами гепатита «В» и «С». Существует путь инфицирования детей от нездоровых матерей во время родов или при грудном вскармливании. Поэтому важ-

но своевременно обследовать будущих мам и биологических отцов на ВИЧ-инфекцию. Имеется риск перинатального внесения — через кровь в случае небрежного обращения с инструментами и препаратами.

Следует знать, что заболевание не передаётся через укусы кровососущих насекомых, в общественном транспорте, через предметы обихода, при пользовании туалетом, ванной и т.д. Словом, для социума ВИЧ-положительный человек не опасен.

Недопустимо ждать перехода ВИЧ в стадию «синдрома приобретённого иммунодефицита» СПИД, при котором поражаются все органы и системы. Относитесь внимательно к своему здоровью, чтобы не устранять порой неисправимые последствия своего безрассудства.

Наталья ВЕРЕТЕННИКОВА,
врач-инфекционист
Красненской центральной
районной больницы.

Сколько живёт любовь?

● КРЕПКА СЕМЬЯ

Любовь — самое таинственное и восхитительное чувство на свете, природу которого так и не удалось разгадать ни одному учёному. О влюблённости и романтических переживаниях снимают киноленты, пишут захватывающие романы, им посвящают лирические песни и стихи.

До сих пор не существует единого мнения, сколько же на самом деле может фактически существовать такое чувство, как любовь. После публикации книги Бегбедера «Любовь живёт три года» многие психологи поддержали данную теорию, основываясь на том, что чувство любви связано с определёнными гормонами. И люди подхватили эту гипотезу. А как же тогда произведения других авторов, которые доказывают, что любовь можно пронести через всю жизнь? Например, «Письма к Вере» Набокова, «Дневник памяти» Спаркса, роман «Лавр» Водолазкина или «P.S. Я тебя люблю» Ахерн.

Впрочем, в жизни немало реальных историй, показавших всему миру, что такие чувства, как любовь, гармония и вера, можно пронести через всю жизнь: космическая история любви Валентины и Юрия Гагарина, мелодичные отношения Николая Добронравова и Александры Пахмутовой и, словно фильмотечная, история Веры Алентовой и Владимира Меньшова.

Ну а я поделюсь с вами историей двух обычных людей. И, возможно, этот рассказ вселит в вас веру в то, что любовь может преодолеть все преграды и согреть семейный очаг на протяжении всей жизни. Знакомьтесь: Юрий Николаевич и Татьяна Петровна Решетниковы.

2 сентября для супругов — знаменательная дата. Вот уже 56 лет, как они впервые увидели друг друга. Юная Танечка переехала с родителями из Курской области в Алексеевку и оказалась в одном классе с Юрием, который сразу «положил глаз» на новенькую. Но добиваться расположения молодому человеку пришлось долго. Сначала дружили: вместе ходили в школу с посёлка сахарного завода, обсуждали учебные вопросы, вместе возвращались домой. Юра всегда носил Танечке портфель (без малого на протяжении трёх лет), чем вызывал умиление соседей и учителей.

После окончания школы Юрий осуществил свою мечту — поступил в военное артиллерийское училище в Коломне, а Таня по зову сердца — в Белгородский пединститут. Многим тогда казалось, что на этом их дружбе



Супруги Решетниковы поддерживают друг друга во все времена.

наступит конец. Но нет!

Разлука была долгой. Курсанта отпускали на побывку домой всего два раза в год. И влюблённые жили письмами, поддерживали друг друга, радовались успехам. И только в 1974 году, когда Юре буквально на двое суток дали увольнительную, они расписались. Без пафоса, шумного застолья и гостей. И вновь молодым горячим сердцам предстояло существовать в разлуке. Довольствуясь перепиской или редкими телефонными разговорами, которые (немногие помнят уже) надо было заказывать на почтовых пунктах и длительно сидеть в томительном ожидании долгожданного вызова.

После окончания училища Юрий получил назначение в Хабаровский край, а Тане необходимо было еще закончить институт. В 1975 году родился их первенец, а жизнь всё так и продолжалась в разлуке. И только через год семья окончательно воссоединилась, но начались новые трудности: жизнь в гарнизонах, переезды по Хабаровскому краю, затем перевод в Приморье. К тому времени в семье Решетниковых родилась дочь.

Жизнь била ключом. Дети росли на радость родителям. Тане приходилось работать там, где оказывалось свободное место — то в школе, то в библиотеке. А Юра часто отсутствовал: летние и зимние лагеря в тайге, выезды на учения, стрельбы, суточные наряды. Но жили дружно: всегда находили возможность интересно провести время с детьми, будь то походы в лес или спортивные игры на стадионе. Встречались с друзьями, танцевали под зажигательные ритмы групп

«АВВА», «BoneyM», подпевали «Песнярам» и «Самоцветам», шутили и просто радовались жизни.

Возможно, это покажется лиричным вымыслом, но супруги понимали друг друга и чувствовали на расстоянии. Татьяна Петровна поделилась таким воспоминанием: «Приморье, невыносимая жара и высокая влажность. У меня высокая температура, нужна срочная госпитализация, а на руках двое детей: двух и семи лет. Муж уехал на месяц в военный лагерь. Я на ватных ногах добралась до командира полка и попросила вызвать супруга хотя бы на пару суток. Тот вроде бы пообещал... Ночью появился Юра, добравшийся неизвестно какими путями (не забывайте, что речь идёт о начале восьмидесятых), но, как оказалось, никто ему ничего не сообщил. Он сам почувствовал неладное и приехал срочно домой. Мне сделали операцию. Юра вернулся в часть».

Каждый год в отпуск приезжали в родную Алексеевку. Вернее, прилетали. Что это было за путешествия! От Алексеевки до Белгорода на «кукурузнике» долетали за час. Затем полёт до Москвы, а уже потом восьмичасовой перелёт до Хабаровска или Владивостока. Юрий Николаевич рассказал историю, которая произошла в аэропорту Хабаровска.

Вылет задерживали на целую ночь, а он должен был лететь один, с маленьким сыном на руках, так как жена осталась с новорождённой дочерью дома. Он направился в комнату матери и ребёнка (ведь где-то необходимо провести эту долгую ночь ожидания), а его туда не пускают. Во-первых, мест нет, а во-вторых, у сотрудников до это-

го не было случая поселения пап с детьми! Спасибо, выход нашли: выделили койку в комнатах отдыха лётного состава.

С Дальнего Востока семью перевели на Украину. Конец 80-х-начало 90-х годов, распад СССР. Трудные и тревожные годы, которые так или иначе коснулись каждую семью. Перед Юрием Николаевичем встал выбор: уvolняться из армии или принимать присягу Украине.

Семья вернулась в Алексеевку. Жилья нет, работы нет, какую сторону жизни ни возьми — кругом проблемы. Но выстояли! Конечно, не без помощи близких, тех, кто не предал (были и такие), а протянул руку помощи. Постепенно всё наладилось. Татьяна Петровна работала по профессии — преподавателем русского языка и литературы в педучилище (сейчас Алексеевский колледж). Юрий Николаевич, которого всегда привлекало всё новое, стал осваивать компьютеры. Когда появился Интернет, увлёкся созданием сайтов и 25 лет назад создал свою личную веб-страничку. И волею судьбы позже стал преподавателем отделения информатики в колледже. Проработали супруги в данной сфере более двадцати лет.

Сейчас они на заслуженном отдыхе. Семья выросла: пятеро внуков и подрастает маленькая правнучка! Супруги радуются успехам каждого из них и продолжают поддерживать друг друга, заботиться и восхищаться. В декабре близкие соберутся, чтобы отпраздновать золотую свадьбу Юрия Николаевича и Татьяны Петровны. Так сколько живёт любовь? Бесконечно!

Наталья ТРУБНИКОВА,
г. Алексеевка.

Фото из семейного архива.

● НАМ ПИШУТ

Здесь каждому есть место

Шестой день рождения отметил клуб «Золотая пора», созданный на базе Советской модельной библиотеки. Посещают его в основном женщины, которые находятся на заслуженном отдыхе, но по-прежнему интересуются самыми различными сферами жизни.

Наш клуб — большая семья, где каждому есть место. Здесь не только общаются, но и с увлечением занимаются рукоделием, мастерят сами и учат этому других, обсуждают книги, фильмы, участвуют в литературных и музыкальных вечерах, фольклорных посиделках, развлекательных и познавательных мероприятиях, посещают музеи, храмы и монастыри. В нашем объединении образовались свои традиции — праздник осени, единый день именинника и день рождения клуба.

Заседание клуба «Золотая пора» — всегда событие, потому что все участники — замечательные разносторонние люди, которые заряжают своей энергией, жизнелюбием, умением ценить важное в жизни и не обращать внимания на мелочи.

Оксана ТАРАНЕНКО,
заведующая Советской
модельной библиотекой.

Обучающая встреча

Руководители школьных театров Красненского района Сергей Вербицкий (Новоуколовская школа), Алла Андрианова (Расховецкая школа) и Надежда Жонкина (Камызинская школа) стали участниками регионального семинара на тему: «Детские театральные коллективы: современные театральные практики».

Педагоги изучили теоретические аспекты вопроса и посмотрели мастер-классы от именитых белгородских актёров, преподавателей вузов и других практикующих театралов. Коллеги зарядились творческим потенциалом и новыми знаниями для дальнейшей работы на местах.

Ольга ЧАМОР,
методист Дома детского
творчества.

Полезные советы

В рамках проекта «Досуговый центр «Возраст счастья» при поддержке Фонда президентских грантов в районной библиотеке прошла лекция с участием врача центральной районной больницы Евгения Семёнова.

Доктор рассказал о способах сохранения памяти в пожилом возрасте, отметив, что важно вести здоровый образ жизни, соблюдать режим дня, употреблять овощи и фрукты, уменьшать количество жирных мясных продуктов.

Екатерина ЛОКТЕВА,
библиотекарь
внестационарного
обслуживания.

Алексеевка: вчера и сегодня



Улица Мостовая (К. Маркса), 2000-е годы.



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

Было б скучно, наверно, на свете без «ДЕВЧАТ»

ЮБИЛЕЙ

Вечерело. Торопившиеся на мероприятие гости останавливались у выставки наград и фотографий виновниц торжества, внимательно вглядывались, обсуждали и спешили в зрительный зал занимать места. Так начинался юбилейный вечер «В творчестве душа живёт», посвящённый 15-летию деятельности вокального ансамбля «Девчата» Красненского модельного Дома культуры.

Весёлые ритмы, любимые душевные песни и современные аранжировки — это наполнило вечер всеми оттенками настроения. Не обошлось и без поздравлений главы Красненской территориальной администрации Юлии Тарановой, директора местной школы Алексея Дегтярева, председателя совета ветеранов Виктора Бондаренко, председателя совета женщин Зинаиды Божко, бывших участниц ансамбля, наставников, участников коллектива-спутника

«Малинки» и других клубных формирований.

Цветы, воспоминания, перечень побед и гастрольных выступлений — казалось, этому не будет конца. Неудивительно, что даже после финальной песни, которую зрители встречали стоя, они не торопились расходиться, наслаждаясь послевкусием концерта и обсуждая нахлынувшие эмоции.

Ещё один «подарок» землякам в Год семьи и 70-летия образования Белгородской области преподнесён. Желаем участницам ансамбля «Девчата» покорения новых творческих вершин, здоровья и женского счастья.

Оксана ШИНКОРЕНКО,
заведующая
творческо-методическим отделом
Централизованной клубной системы
Алексеевского муниципального округа.

ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

Межобластные курсы

При Алексеевском эфирокombинате начали свою работу месячные межобластные курсы повышения квалификации работников «Главпарфюмер». Около 50 человек агроинспекторов, заведующих заготовительными пунктами съехались сюда из УССР, Краснодарского края, Куйбышевской, Курской, Воронежской и других областей.

Для занятий слушателям представлено тёплое, светлое помещение. Высококвалифицированные специалисты — научные работники зонально-опытной станции, заведующий химической лабораторией комбината, от-

ветственные работники райкома КПСС выступают перед ними с лекциями.

Уже прочитаны лекции: «О новых достижениях в советской микробиологии», «О великих стройках коммунизма» и другие.

В программе курсов предусмотрены и практические занятия. С этой целью будут проведены экскурсии.

Я. СТОЙЧАН,
В. НАЗАРОВ,
агроинспекторы;
Е. КРАВЦОВА,
С. ПУГАЧЁВ,
заведующие заготпунктами.
7 декабря, 1952 год.

Механизаторы! Вас приглашают на целину

В прошлом году я окончил Алексеевское училище механизации сельского хозяйства и поехал работать на целинные земли в Казахстан. В Милютинском зерносовхозе Кустанайской области нас, группу молодых механизаторов, встретили радушно, вручили нам технику.

В прошлом году наша бригада заняла первое место в совхозе и получила переходящее Красное знамя. Отличились в нашей бригаде алексеевские механизаторы Иван Коротаев и Евгений Некрылов.

В этом году рабочие совхоза вырастили хороший урожай, но для его уборки нужны люди. Сейчас у

нас 90 комбайнов, а комбайнеров только 34 человека.

Дирекция совхоза поручила мне пригласить моих земляков на уборку урожая. Срок работы до трёх месяцев. Выезд намечен на 27 июля. Проезд будет оплачиваться по прибытию к месту работы. Заработки механизаторов в совхозе хорошие — от 1000 до 2000 рублей в месяц.

Желающие поехать должны обращаться с заявлениями в райком ВЛКСМ.

В. ЖАШКОВ,
бывший колхозник
сельхозартели
имени Куйбышева.
23 июля, 1959 год.

В зачёт здоровья

За массовость физкультуры и спорта

В нашей области организованно проходят народные игры под девизом «Выходной день — физкультуре и спорту». В минувшее воскресенье согласно программе этих игр гостями алексеевцев были физкультурники города Валуйк и Красногвардейского района.

Участники спортивного праздника собрались на центральной площади Победы. По традиции гостям преподнесли хлеб-соль. Физкультурники возложили цветы к памятнику В. И. Ленину, гирляндю Славы — к Вечному огню. С приветственным словом к участникам игр обратился заместитель председателя райисполкома В. Н. Беловодский. Огонь праздника зажигает мастер спорта СССР А. А. Герасименко. Объявляется программа состязаний.

И вот стартует городской марафон «Здоровье». В нём участвовали физкультурники городских школ, СПТУ № 24, филиала СПТУ № 6, сельскохозяйственного техникума, педучилища, представители промышленных предприятий.

На Тихой Сосне зрители увидели показательную тренировку любителей зимнего плавания. В

последнее время отряд приверженцев моржевания значительно пополнился.

Затем участники праздника разошлись по местам соревнований. Волейбольный турнир среди мужчин и женщин выиграли хоккеисты. В состязаниях по настольному теннису, шахматам, шашкам, поднятию гири, пулевой стрельбе, футболу, картингу победу также одержали алексеевцы.

Дело не только в выигрыше. Собравшиеся вместе физкультурники соседних районов смогли поучиться мастерству друг у друга.

Праздник закончился, призы известны, но выиграли все участники игр, сдавшие экзамен в зачёт здоровья. Решено марафон «Здоровье» проводить ежемесячно.

Вместе с тем хотелось бы отметить, что не все физкультурники города приняли участие в играх. Не вышли на старты и спортивные площадки представители завода ЖБК, транспортного предприятия «Алексеевское», райпо. Почему?

В. ГРЕБЕННИКОВ,
председатель
горспорткомитета.
20 ноября, 1989 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют учителя средней школы № 3 РОЩУПКИНУ Светлану Ивановну, воспитателя школы-интерната ПУШКАРСКУЮ Нину Дмитриевну, бывшего помощника воспитателя детского сада № 11 ТАРКАЕНКО Александру Егоровну, работника Хлевищенской средней школы ДЕМЬЯНОВУ Нину Васильевну, работника Подсередненской средней школы АФАНАСЬЕВУ Тамару Николаевну, бывшего работника Красненской средней школы ХАНХАЛАЕВУ Людмилу Сергеевну с ЮБИЛЕЕМ! Желают здоровья, благополучия, достатка, счастья и удачи. Пусть каждый день позволяет реализовывать задуманные планы, а каждое стремление приводит к несомненному успеху и процветанию.



РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ,
тел. 8-995-017-57-73.
Хорошильцев О. Н. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом,
тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ,
тел. 8-951-154-94-38.
ИП Бабин Е. А. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10 %.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутий С. В. Реклама

РАЗНОЕ:

В связи с открытыми вакансиями в УФПС «Почта России» требуются начальники отделений ОПС Алексеевка 309850, ОПС Алексеевка 309854, ОПС Алексеевка 309852, ОПС Варваровка 309813, ОПС Ковалёво 309807, ОПС Красное 309814 (Алексеевский р-н), ОПС М. Гезово 309820, ОПС Подсереднее 309833, ОПС Готовьё 309886 (Красненский р-н), ОПС Расховец 309878 (Красненский р-н), ОПС Ураково 309887 (Красненский р-н); оператор связи 1 класса ОПС 309850; почтальоны 2 класса ОПС Алексеевка 309850, ОПС Афанасьевка 309834, ОПС Жуково 309806, ОПС Новоуколово 309875; водитель автомобиля 4 разряда; электромеханик 6 разряда. График работы и заработная плата согласно штатному расписанию. Все подробности можно узнать по телефонам: 8 (47234) 3-30-62, 8 (47234) 4-47-53, 8 (47234) 3-23-38, либо обратиться в любое отделение УФПС «Почта России».

На постоянную работу требуются ох-

ранники. Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-900-170-58-88

На ферму требуются рабочие: скотники, доярки. Предоставляется жильё, тел. 8-904-094-55-10.

В магазин «Строитель», г. Алексеевка, ул. Заводская, 12, требуется продавец-кассир со знанием ПК. Обращаться по тел. 8-910-741-10-22.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

В Алексеевскую среднюю общеобразовательную школу требуется психолог, справки по тел. 8-961-163-72-10.

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

ИЩУ РАБОТУ: кровля, сайдинг, внутренняя и наружная отделка, сварочные работы, тел. 8-930-088-10-22.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

Проколы под дорогой, алмазное

ВНИМАНИЕ!
По многочисленным просьбам 17 декабря с 9 до 17 часов в Алексеевке по ул. Никольской, 8, в ТЦ "Арбат" состоится ярмарка-продажа товаров из города Рыльского.
Мы рады предложить вам огромный выбор детской, женской и мужской одежды, кухонных и постельных принадлежностей.
Низкие цены приятно порадуют вас!
Приходите и убедитесь сами.

Валиков С. Н. Реклама

19 декабря в Алексеевке в ТЦ «АРБАТ» с 9 до 12 часов ремонт и реставрация обуви от Кировской обувной фабрики.
* замена подошвы с перетяжкой (смена изношенного меха, подносков, запятников).
* полная замена нижней части сапог на натуральную кожу, замшу, лак, велюр.
* подгоняем по полноте и размеру ноги.
* изменение фасона и высоты каблука.
Оплата при получении отремонтированной обуви.
Даём гарантию на свой ремонт 1 год.

ИП Панов М. П. Реклама

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.
Кровля, фасад, внутренняя отделка; Сварочные работы, заборы, навесы; Реставрация старых домов; Ремонт любой сложности; Бетонные работы; Ремонт квартир.
8-980-546-60-12, Николай.
СКИДКА 30 %* пенсионерам, ветеранам, молодым семьям и участникам СВО

сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-951-139-82-84.

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-910-227-82-91.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Монтаж сайдинга, откосов, кровли, отделочные работы, тел. 8-920-564-45-64.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

Газоэлектросварка, отопление, во-

допровод, канализация и другое, тел. 8-951-158-87-61.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

Потерялась собака, русский гончий выжлец (кобель) чепрачного окраса (спина чёрная, голова и живот рыжие) с ошейником оранжевого цвета с навигацией (ошейник с антенной), в Будёновском (Красногвардейском) лесу. Если кто увидит, пожалуйста, сообщите по тел. 8-908-783-49-64. Спасибо за понимание!



АО «Элеватор»
приглашает на работу сотрудников
Вакансии предприятия:

- ✓ инженер-энергетик – з/п 76 000 руб.
- ✓ сменный мастер – з/п 70 000 руб.
- ✓ лаборант химического анализа – з/п 43 000 руб.
- ✓ аппаратчик обработки зерна – з/п 55 000 руб.
- ✓ слесарь-ремонтник – з/п 59 000 руб.
- ✓ машинист зерновых погрузо-разгрузочных машин – з/п 56 000 руб.
- ✓ дворник – з/п 38 000 руб.

Присоединяйтесь к нашей команде!
Место работы – г. Алексеевка, ул. Мостовая, 2а
Доставка транспортом предприятия
Тел.: 8 910 324 66 46
8 919 220 20 73

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**20 ДЕКАБРЯ с 9 до 10 часов**

в аптеке «Алан» по ул. Льва Толстого, 3 «а».

Компьютерная настройка.

Производство: Россия, Германия.

Имеются вкладыши, батарейки.

Цены от 5 000 до 55 000 руб.

Вы достойны наилучшего!

Выезд на дом. Товар сертифицирован.

Скидка пенсионерам до 50%.

Тел. 8-962-852-99-25.

Скидку предоставляет ИП Резников О. В.
Св-во 320237500364113 от 23.12.2020 г. ИФНС
№ 16 г. Краснодар. Имеются противопоказания, необ-
ходима консультация специалиста. Реклама**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ****"ЭТАЛОН",**

тел. 8-920-555-25-20.

ИП Сафронов А. А. Реклама

- Окна, двери ПВХ и алюминиевые.
- Отделка откосов.
- Изготовление и ремонт москитных сеток.
- Ремонт окон и дверей, замена стеклопакетов и уплотнительных резинок.

Тел. 8-920-566-68-96.

ИП Казначеевский Ю. Н. Реклама



ГРУППА КОМПАНИЙ «ЭФКО» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

<ul style="list-style-type: none"> ➢ СМЕННОГО МАСТЕРА ➢ ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА ➢ ИНЖЕНЕРА-ЭЛЕКТРОНИКА ➢ ИНЖЕНЕРА МЕТРОЛОГА ➢ ИНЖЕНЕРА ЭЛЕКТРИКА ➢ ИНЖЕНЕРА ЭНЕРГЕТИКА ➢ ИНЖЕНЕРА ПО ХОЛОДИЛЬНОМУ ОБОРУДОВАНИЮ ➢ МЕНЕДЖЕРА ПО ЗАКУПКАМ ➢ ЭКОНОМИСТА ➢ БУХГАЛТЕРА 	<ul style="list-style-type: none"> ➢ НАЛАДЧИКА-ОБОРУДОВАНИЯ ➢ СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА ➢ АППАРАТЧИКА ➢ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА ➢ ТОКАРЯ ➢ СОСТАВИТЕЛЯ ПОЕЗДОВ ➢ МОНТЕРА ПУТИ ➢ ПОВАРА ➢ ОФИЦИАНТА ➢ УБОРЩИКА ➢ ГРУЗЧИКА ➢ ДВОРНИКА
---	--

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а
тел.: 8 958 100 21 75, 8 910 324 66 46
e-mail: hr.alk@efko.ru

Реклама

Куплю дорого старые по-

душки, перины, свежее гусиное

и утиное перо, рога оленя, лося.

Приезжаем на дом, тел. 8-928-

151-90-60, 8-928-765-78-31.

ИП Вышковский В. В. Реклама

Закупаем перо, подушки,

перины новое и б/у, газ.

колонки, рога, самовары.

Обращаться по тел.: 8-918-

545-13-05 (МТС), 8-928-191-

24-23 (МЕГАФ.).

ИП Соловьев В. П. Реклама

Электромонтажные работы:

штробление без пыли, замена старой про-

водки на новую, тел. 8-995-017-57-73.

ИП Хорошильцев О. Н. Реклама

Продаются**КУРОЧКИ-НЕСУШКИ****яйценозные, привитые.**

Доставка бесплатная,

тел. 8-901-990-23-00.

ИП Гончаров М. Н. Реклама

Натяжные потолки.**Низкие цены.**

тел.: 8-920-569-99-03,

8-951-760-87-49.

ИП Юраков. Реклама

АНТЕННЫ,**НАСТРОЙКА,****РЕМОНТ, УСТАНОВКА.**

тел. 8-919-434-19-02.

ИП Усов А. А. Реклама

Закупаем мясо: КРС,**конину дорого, вынужден-****ный убой в любое вре-****мя, тел.: 8-910-225-54-37,****8-920-582-78-56.**

ИП Пархонов М. Д. Реклама

ВНИМАНИЕ! В воскресенье, 22 декабря, на террито-**рии рынка по ул. Лермонтова в Алексеевке с 9 до 13 час-****ов состоится распродажа постельного белья от Интер-****нет-магазина "СОЛОВИЯ" (г. Иваново).**

Комплект 1,5-сп., бязь, от 1100 руб.

Комплект 1,5-сп., поплин, от 1200 руб.

Простыня 1,5-сп., бязь, от 300 руб.

Простыня 2,0-сп., бязь, от 350 руб.

Наволочки 50/70, 60/60, от 110 руб.

Одеяла от 500 руб.

Комплект 2-сп., бязь, от 1250 руб.

Пододеяльник 1,5-сп., бязь, от 560 руб.

Простыня 1,5-сп., поплин, от 350 руб.

Наволочки 70/70, бязь, от 150 руб.

Подушки от 350 руб.

Одеяло облегчённое (уценка) от 350 руб.

Полотенце 45/70, рогожка, от 40 руб.

Полотенца махровые в ассортименте 30x60, 50x90, 70x140 от 70 руб./150 руб./300 руб.

Новинка: лоскут на вес для творчества, дома и быта, от 160-550 руб./кг.

Только 100 % ХЛОПОК! Реклама

Покупаем мёд — 75 руб. за**кг, первый мёд (майский, ака-****ция) — 225 руб. за кг. Сами при-****езжаем, тара на обмен, деньги****сразу, минимальный объём****400 кг, тел. 8-903-771-55-90.**

ИП Похунин С. В. Реклама

ПРОБЬЮ**КОЛОДЕЦ,**

тел.: 8-903-855-90-27,

8-905-656-21-42,

8-47395-4-12-38,

Анатолий Тарасович.

ИП Тельников А. Т. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ**в любом возрасте****и количестве.****ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.**

тел.: 8-953-121-81-11, 8-908-469-49-72,

8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама




СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

18+

АФИША ДОСУГА**Детская****школа искусств**

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 84

13 декабря — «Шаг к мастерству» — открытый межзональный фестиваль-конкурс юных пианистов, учащихся детской школы искусств, 6+.

17 декабря — «От классики до авангарда» — концерт по Пушкинской карте, 6+.

19 декабря — «Явился миру неспроста!» — заседание клуба «Эврика», посвящённое 220-летию со дня рождения М. И. Глинки, 6+

Дом ремёсел

г. Алексеевка, ул. Гагарина, 1

По 26 декабря — «Новогодние чудеса» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.

Центр**культурного развития****«Солнечный»**

Алексеевка, Никольская площадь, 5

15 декабря — элегантная дискотека в клубе «Кому за...», дискотзал, 16.00, 50+.

22 декабря — элегантная дискотека в клубе «Кому за...», дискотзал, 16.00, 50+.

20 декабря — открытие резиденции Деда Мороза, 12.00, 0+.

Алексеевский**краеведческий****музей**

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 16 по 22 декабря — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

По 15 декабря — «Герои-земляки» — выставка из фондов краеведческого музея ко Дню Героев Отечества, 6+.

С 16 по 22 декабря — «Хрупкая история» — выставка новогодних ёлочных игрушек и украшений из фондов Алексеевского краеведческого музея, 0+.

19 декабря — «Музей чудес» — новогодняя интерактивная программа, 0+.

Музей**истории****с. Подсереднее**

с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 16 по 22 декабря — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

По 15 декабря — «Отдавая частичку души» —

мини-выставка работ А. Е. Ярцева, посвящённая Дню инвалидов, 6+.

С 16 по 22 декабря — «Круговерть волшебных дней» — выставка, 0+.

Историко-литературный музей**Н. В. Станкевича**

с. Мухомудерова, ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

С 16 по 22 декабря — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

С 16 по 22 декабря — «Карнавал новогодних игрушек» — выставка, 0+.

Здание**Барваровской****администрации**

По 16 декабря — «Зимний вернисаж» — выставка детских творческих работ, 0+.

Городская**модельная****библиотека № 2**

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110,

тел. для справок 8 (47234) 3-15-31

19 декабря — «Интересно, познавательно, увлекательно» — краеведческий круиз, 14.00, 16+.

Городская детская**модельная****библиотека № 3**

г. Алексеевка, пл. Никольская, 3

тел. для справок 8 (47234) 3-16-31

20 декабря — «Новогоднее письмо герою-защитнику» — патриотическая акция, 13.00, 6+.

Центральная**детская****библиотека**

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-17-30

20 декабря — «Во что украсить Новый год?» — мастер-класс, 13.00, 12+.

Меняйловский**Дом культуры**

с. Меняйлово, ул. Центральная, 27

21 декабря — «Село моё родное, любимые места» — праздничная программа ко Дню села, 13.00, 0+.

Барваровский**Дом культуры**

с. Варваровка, ул. Центральная, 15

С 13 по 29 декабря — «Край мой — гордость моя!» — выставка декоративно-прикладного творчества в рамках празднования Дня села, 0+.

14 декабря — «Мой отчий край — моё село!» — праздничная программа ко Дню села, 13.00, 0+.

С 20 декабря по 14 января — проведение мастер-классов в рамках резиденции Деда Мороза, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

ПРОДАЮТСЯ:

Картофель, лук. ИП Харьковский Г. О. в Ольховатке, тел.: 8-920-415-26-90, 8-903-852-42-41.

КУКУРУЗА, тел. 8-906-606-31-02.

ЗЕРНОВЫЕ 18 руб./кг, тел. 8-920-550-61-84.

Ячмень, пшеница, кукуруза, тел. 8-905-879-00-34.

Жом отжатый, доставка, тел. 8-920-575-63-88.



От курсанта до офицера

КОМПЕТЕНТНО

Все профессии почётны, а главное, очень нужны. Одна из важнейших из них — Родину защищать. Не зря военнослужащих называют защитниками Отечества.

Среди наших земляков есть те, кто стал офицерами, пополнил ряды Вооружённых сил РФ, и те, кто только обучается в высших военных учреждениях. Это выпускники из Алексеевских школ №№ 1, 3 и 4, а также — из Мухомудеровки, Хлевища и Иловки. Эти ребята — настоящие патриоты нашей великой страны. Именно они в любой момент смогут встать на нашу защиту и обрушить всю мощь на врага.

Отрадно, если юношу привлекают военная форма, чёткие и слаженные действия парадного расчёта и задорная строевая песня. Но в военной службе есть свои трудности. Избравший для себя профессию «Родину защищать» должен знать, что помимо общих, офицер войск РФ должен соответствовать и определённым профессиональным требованиям, исходя из характера выполняемых служебно-боевых задач. Служба в войсках требует не только особых свойств характера, но и глубокие всесторонние знания, высокую физическую подготовку и отличное здоровье.

На поступление в вузы для обучения по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граж-

МЁД, 3-литровая банка — 700 руб., тел.: 4-57-38, 8-920-589-04-62.

КУРОЧКИ ЯИЧНОГО НАПРАВЛЕНИЯ (привитые), бесплатная доставка, тел. 8-903-404-92-20.

Индоутки на мясо, на племя, 4-5 месяцев, 350 руб./кг, индоутка 2,5-3 кг, утак 3-5 кг, возможна доставка, тел. 8-906-567-28-96.

КОЗОЧКА, окот в январе, тел. 8-960-624-21-60.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

УАЗ-3303, тел. 4-75-06.

Дом 35 кв. м с земельным участком

2194 кв. м в с. Кушино, тел.: 8-920-576-74-26, 8-930-088-05-08.

Дома в рассрочку до года, от 300 тысяч до 1 млн. руб., Алексеевский округ, тел. 8-905-173-68-37.

Дом или меняется на квартиру, 3 млн. руб., тел. 8-920-200-06-88.

Акция на памятники
(гранит, мрамор, бетон)
с 9 по 22 декабря.
тел. 8-905-172-44-88.
ИП Герасимова Н. Г.
Адрес: г. Алексеевка, ул. Маяковского, 159 "б", "Ритуальные услуги". Реклама

КУПЛЮ:

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

Мёд, тел. 8-929-003-77-78.

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, Тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

СРОЧНО ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ И МОТОТЕХНИКИ, ДОРОГО, тел. 8-951-152-62-80.

ООО "РМК" пгт. Волоконовка, ул. Чехова, 24 закупает лом и отходы чёрных и цветных металлов от физических и юридических лиц по цене 20 500 руб. за тонну. Обращаться по тел. 8-919-220-26-60. Реклама
Возможен вывоз собственным транспортом.

Магазин "РИТУАЛ" оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.

Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в мурги по России.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.

К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.

Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Милев И. М. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»

Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в мурги по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ

Выезд на дом круглосуточно, анонимно.

Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

Управление образования администрации Алексеевского муниципального округа, комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования выражают искренние соболезнования директору средней школы № 1 Мироненко Любови Юрьевне в связи со смертью мужа
Виктора Юрьевича.

Коллектив Иловской средней общеобразовательной школы им. Героя России В. Бурцева выражает соболезнование технической служащей Надежде Егоровне Черных в связи со смертью матери
Анны Андреевны.

Коллектив Хлевищенской средней общеобразовательной школы выражает соболезнование учителю начальных классов Светлане Алексеевне Поповой по поводу смерти отчима
БОНДАРЬ Павла Кузьмича.

Коллектив Красненской средней общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование работнику школы Ольге Николаевне Крайнюченко по поводу смерти матери
БУРЛУЦКОЙ Лидии Фокиничны.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Советской средней школы и ООО "СпецЭкоТранс", друзьям, родственникам, соседям. Особую благодарность выражаем семье Гапоновых, которая не оставила в трудную минуту, и помогла в организации и проведении похорон нашего дорогого человека, заботливого и любящего мужа, отца, дедушки **Владимира Васильевича Шеломиенко.**
Родные.

ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ, пульты, настройка, ремонт, приём платежей, тел. 8-950-717-14-07.
ИП Кобцев Е. А. Реклама

16 декабря в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.
Часы работы с 8 до 17. ИП Нарбекова А. А. Реклама



Уважаемые жители Алексеевского муниципального округа и Красненского района! Военный комиссариат Алексеевского муниципального округа и Красненского района Белгородской области информирует об обязанностях граждан по воинскому учёту.

В соответствии со статьёй 9 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» № 53 от 28 марта 1998 года ежегодно с 1 января по 31 марта проводится первоначальная постановка граждан на воинский учёт. Воинскому учёту подлежат граждане мужского пола в возрасте 17 лет, а также старшего возраста, ранее не состоявшие на учёте.

Не состоящие на воинском учёте граждане обязаны прибыть в военный комиссариат по месту регистрации.

Уведомляем о необходимости прибыть в военный комиссариат по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Республиканская, 71 «а», юношей 2008 г. р., обучающихся не на территории Алексеевского муниципального округа и Красненского района, либо их законных представителей для подготовки к проведению первоначальной постановки на воинский учёт.

Уклонение или несвоевременная постановка на воинский учёт в соответствии с законодательством Российской Федерации предусматривает административную или уголовную ответственность.

● ЗАКОН И ПРАВО

Опасные семена

Сотрудники Алексеевской межрайонной прокуратуры поддержали государственное обвинение по уголовному делу в отношении 37-летнего жителя Алексеевки, бывшего государственного служащего, за совершённое в крупном размере преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ — незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств и части растений, содержащих наркотические средства.

Примерно в марте текущего года гражданин А. приобрёл через Интернет-сайт семена наркосодержащего растения рода Конопля (*Cannabis*) с целью выращивания и последующего изготовления наркотического средства «марихуана» для личного потребления.

16 сентября сотрудники правоохранительных органов изъяли из незаконного оборота алексеевца готовое наркотическое средство, а также части растений, из которого оно было изготовлено.

При вынесении приговора суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием в колонии поселения. Приговор не вступил в законную силу.

Алексей САМОДУРОВ,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

Навредить легко

Заместитель Алексеевского межрайонного прокурора утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ — умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия.

В августе текущего года мужчина, находясь со своим знакомым на кухне домовладения, на почве возникшей ревности к своей бывшей жене нанёс последнему два удара деревянным брусом по голове. Уголовное дело направлено в мировой суд города для рассмотрения по существу.

Владислав КОБРИСЕВ,
помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.



Такой может предстать аллея в городском парке.

Парк глазами юных

● КОНКУРС

В рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях на территории нашего муниципального округа прошёл конкурс рисунков и дизайн-проектов «Как я вижу парк культуры и отдыха в городе Алексеевка». В нём приняли участие более 40 ребят — вос-

питанников дошкольных и учащихся средних образовательных учреждений, а также студентов Алексеевского колледжа.

Через свои рисунки дети выразили пожелания того, что они хотят видеть в нашем парке: это всевозможные малые архитектурные формы, современные детские площадки, фонтаны, зоны отдыха

и, конечно же, аттракционы. Каждая графическая работа была индивидуальна и, несомненно, заслужила внимания.

Ольга ГАЙВОРОНСКАЯ,
главный специалист отдела
по реализации
государственных программ и
работе с населением
комитета ЖКХ
администрации Алексеевского
муниципального округа.



Потенциальная зона отдыха.

Дорогие друзья!

Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

Гороскоп с 12 по 18 декабря

Овен

Главной рекомендацией недели станет фраза из известного фильма: «Нормальные герои всегда идут в обход!». Открытая борьба не поможет выйти из сложной ситуации, придётся применить хитрость.

Телец

Неделя принесёт семейный разлад, вы не будете чувствовать поддержку родственников и других членов своей семьи. Под угрозой будет и финансовая стабильность.

Близнецы

Возникнет необходимость «зарыть топор войны» и вступить в альянс со своими конкурентами, недоброжелателями и даже врагами. На карту может быть поставлено очень многое.

Рак

Назревающий эмоциональный кризис не заставит себя ждать, что спровоцирует душевную боль и разочарования. Связаны они будут, скорее всего, с романтической сферой.

Лев

Особенный подъём будут испытывать те Львы, чья жизнь связана с творчеством, искусством или работой с публикой. Многие пересмотрят все свои возможности, на которые раньше не обращали внимания.

Дева

Главный вопрос, который предстоит решить на текущей неделе: «А что будет дальше?». Касаться он будет не только профессиональной сферы, карьеры, увлечений или учёбы, но и взаимоотношений.

Весы

Предстоит пережить чувство стыда или раскаяния. Эти эмоции будут связаны с не очень приятными поступками в прошлом. Возможно, это ещё один шанс переоценить свои ценности и убеждения.

Скорпион

Возможно зарождение чувств, начало отношений, сближение. Свидания, подарки, знаки внимания и интенсивное общение будут влиять самым благоприятным образом.

Стрелец

Профессиональная сфера особых проблем не доставит, но и ярких успехов тоже. В отношениях со своими партнёрами рекомендуется избегать бескомпромиссности.

Козерог

Успешные финансовые операции помогут многим Козерогам улучшить своё материальное положение. Наиболее радикально настроенные представители этого знака примут решение переехать.

Водолей

Профессиональная реализация будет непростой, вдохновения для трудовых подвигов Водолеи испытывать не будут, но это не означает, что они уйдут от рабочего процесса, снимут с себя ответственность.

Рыбы

Текущая неделя будет достаточно спокойной и размеренной, а вот в конце недели у вас могут возникнуть сложности во взаимоотношениях. Состоящие в отношениях могут даже принять решение о расставании

semeika.info

Вину признал

Алексеевский межрайонный прокурор поддержал государственное обвинение в отношении жителя Алексеевки в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 ч. 1 УК РФ — применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

12 сентября текущего года в дежурную часть ОМВД России по Алексеевскому округу поступило сообщение о том, что неизвестные лица в ночное время нарушают общественный порядок по адресу: ул. Маяковского, 88. Сотрудники полиции выехали для проверки факта нарушения порядка.

На месте они увидели гражданина П., который высказывал своё недовольство приездом полиции. Сотрудник полиции попросил мужчину предъявить документ, удостоверяющий личность. Паспорт находился у подсудимого дома, поэтому вместе они проследовали к месту жительства гражданина П. После передачи документа мужчина на лестничной площадке схватил сотрудника полиции руками за обмундирование, в результате чего сдавил шею одеждой и в таком положении прижал к стене.

Подсудимый П. вину признал. Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил ему наказание в виде принудительных работ сроком на год с удержанием 10 % в доход государства. Приговор не вступил в законную силу.

Виктория ВОЛЧЕНКО,
старший помощник
прокурора.

Придётся ответить

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении 47-летнего жителя округа за совершение самоуправства.

В 2021 году подсудимый устно договорился с гражданином Н., что осуществит для того уборку сена за плату в размере 5000 рублей, однако впоследствии гражданин Н. нарушил условия договора, не заплатил подсудимому вознаграждение за работу и вскоре скончался.

В августе текущего года подсудимый в счёт обеспечения долговых обязательств перед ним со стороны умершего забрал тракторный прицеп марки «2 ПТС-4», принадлежащий наследникам Н., который перегнал на территорию своей фермы. Тем самым злоумышленник причинил потерпевшей вред на сумму 39 000 рублей.

Действия подсудимого квалифицированы по ст. 330 ч. 1 УК РФ — самоуправство, то есть самовольное, вопреки установленному законом порядку, со-

вершение каких-либо действий, правомерность которых оспаривается гражданином, если такими действиями причинён существенный вред.

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Алексеевского района и г. Алексеевка подсудимому назначено наказание обязательных работ сроком на 300 часов. Приговор не вступил в законную силу.

Андрей ЗАЯРНЫЙ,
помощник прокурора.

Не уложились в срок

Межрайонным прокурором выявлены нарушения требования ФЗ от 02.05.2006 № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», допущенные Алексеевской ЦРБ. В соответствии со ст. 10 организация, на которую возложено осуществление публично значимых функций, обеспечивает объективное, всестороннее рассмотрение обращения, принимает меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан. В силу требований ч. 1 ст. 12 письменное обращение рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации, и заявителю направляется письменный ответ.

При рассмотрении обращения жителя г. Алексеевка указанные требования закона не соблюдены — ответ на обращение был направлен заявителю на 32-й день. В целях устранения выявленных нарушений в Алексеевской ЦРБ межрайонным прокурором внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того, по постановлению межрайонного прокурора 30.10.2024 года мировым судьёй судебного участка № 3 заместитель главного врача Алексеевской ЦРБ привлечена к административной ответственности, предусмотренной ст. 5.59 КоАП РФ, с назначением наказания в виде предупреждения.

Тамара ГРЕБЕНЮК,
старший помощник
прокурора.

Без проверки знаний

Мерами прокурорского реагирования восстановлены трудовые права работников ООО «Трансавто». Алексеевской межрайонной прокуратурой в ходе надзорной деятельности установлено, что дворник в организации допущен к работе без прохождения обучения и проверки знаний по использованию (применению) средств индивидуальной защиты. Кроме этого, двум работникам не выданы средства индивидуальной защиты.

По постановлению межрайонного прокурора должностные

лица, допустившие нарушение трудовых прав работников, привлечены к административной ответственности по ч. 1 и 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ в виде штрафов на общую сумму 17 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения представления прокурора, внесённого генеральному директору организации, нарушения трудового законодательства устранены: работникам выданы средства индивидуальной защиты, дворник прошёл обучение и проверку знаний требований охраны труда по использованию средств индивидуальной защиты.

Ольга ВЕРБКИНА,
помощник прокурора.

Удар ножом

Алексеевской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 73-летнего жителя г. Алексеевка за совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия.

В июне текущего года между подсудимым и потерпевшим в ходе распития спиртных напитков у подъезда жилого дома возник словесный конфликт, в результате которого злоумышленник имеющимся при себе кухонным ножом нанёс мужчине один удар в область живота, причинив последнему тяжкий вред здоровью.

При предъявлении обвинения подсудимый вину признал в полном объёме, квалификацию не оспаривал. Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, пришёл к выводу о назначении виновнику наказания в виде лишения свободы сроком на 4 года условно с ограничением свободы сроком на год. Приговор не вступил в законную силу.

Александр ВАСЮТИН,
помощник прокурора.

Добыча без лицензии

Алексеевской межрайонной прокуратурой по обращению жителя г. Алексеевка проведена проверка исполнения законодательства о недропользовании. В её ходе установлено, что должностным лицом муниципальной организации на земельном участке, принадлежащем юридическому лицу, в июле 2024 года осуществлена несанкционированная добыча песка при отсутствии лицензии на пользование недрами.

По указанному факту в адрес правообладателя земельного участка и муниципальной организации внесены представления об устранении нарушений законодательства о недрах, исполнение которых поставлено на контроль.

Виновное должностное лицо

муниципальной организации привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ.

Дмитрий ПАКАЛОВ,
заместитель
межрайонного прокурора.

Позарился на велосипед

Заместитель межрайонного прокурора утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 31-летнего местного жителя, совершившего преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, — кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

В сентябре текущего года на одной из городских улиц мужчина украл припаркованный у многоквартирного дома велосипед. Благодаря оперативным действиям правоохранителей преступление раскрыли по «горячим следам», похищенное имущество изъяли и вернули владельцу. Уголовное дело направлено в Алексеевский районный суд для рассмотрения по существу.

На ошибках не учится

Заместитель Алексеевского межрайонного прокурора утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя муниципалитета по ст. 264.1 ч. 1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения).

В сентябре текущего года мужчина, ранее лишённый права управления автомобилем, нарушил требования правил дорожного движения, снова сев за руль в состоянии алкогольного опьянения. Мужчину остановили сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Алексеевскому городскому округу и отстранили от управления транспортным средством. Уголовное дело направлено в местный районный суд для рассмотрения по существу.

Владислав КОБРИСЕВ,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

Злостный неплательщик

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении 39-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ — неуплата родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

Подсудимый не исполнил решение суда о ежемесячной выплате алиментов на содержание несовершеннолетнего ребёнка в размере 9114 рублей. За это 3 сентября прошлого года он был

подвергнут административному наказанию в виде обязательных работ. Однако данное наказание не оказало должного исправительного воздействия, и в период с 1 февраля по 31 июля текущего года он продолжил уклоняться от уплаты обязательств, что послужило основанием для возбуждения уголовного дела.

Подсудимый признал в преступлении признал в полном объёме. При вынесении приговора суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 7 месяцев и на основании ст. 53.1 УК РФ заменил его принудительными работами на тот же срок с удержанием 10 % заработной платы в доход государства. Приговор вступил в законную силу.

Алексей САМОДУРОВ,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

«Накостылял» на срок

Заместитель прокурора утвердил обвинительный акт в отношении 51-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ — умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, совершённое с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Как установлено в ходе предварительного расследования, в августе при распитии спиртных напитков между обвиняемым и потерпевшим возник конфликт, в ходе которого первый костылём потерпевшего нанёс мужчине не менее двух ударов в область головы, из-за чего костыль сломался. В результате потерпевшему причинён лёгкий вред здоровью. Ответственность за данное преступление предусматривает до двух лет лишения свободы.

Алексей ВАЛИВАХИН,
помощник прокурора
Красненского района.

За пачку сигарет

Заместитель прокурора утвердил обвинительный акт в отношении 34-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ — умышленное причинение лёгкого вреда здоровью.

Как установлено в ходе предварительного расследования, в октябре текущего года при распитии спиртных напитков обвиняемый стал упрекать потерпевшего в том, что он взял его пачку сигарет. Это привело к конфликту, в ходе которого обвиняемый кухонным ножом нанёс мужчине удар в область бедра. Ответственность за данное преступление предусматривает до двух лет лишения свободы.

Елена ГУПАЛОВА,
помощник прокурора
Красненского района.

Любовь близких согревает

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

На днях Дмитрий Фёдорович Попов отметил 95-летие. Юбиляр родом из села Свистовка, где прожил всю жизнь. Но в августе текущего года в силу своего возраста и одиночества пришлось переехать к сыну Евгению в село Платава Репьевского района. Теперь он живёт в просторном доме и под присмотром родных, хотя скучает по односельчанам и Красненскому району, где его многие знают и уважают.

Поэтому администрация муниципалитета не могла оставить долгожителя без внимания и отправила своих представителей с поздравлениями. Председатель районного совета ветеранов войны, труда и Вооружённых сил Иван Ряполов и его заместитель Виктор Чехонадских привезли имениннику много тёплых слов, приветственный адрес от главы администрации Александра Полторабатько, персональное поздравление президента Российской Федерации Владимира Путина и подарок от совета ветеранов. Участник трудового фронта радушно встретил гостей, усадил за накрытый стол и рассказал о своей долгой жизни. Присутствовавших удивила ясность ума сторожила. Он до сих пор любит читать книги и газеты, интересуется общественной жизнью. Легко вспоминает былые времена и события, называет фамилии прежних руководителей. Для своих лет дедушка выглядит бодро и на здоровье особо не жалуется. Правда, ноги стали тяжелее, но Дмитрий Фёдорович считает, что это от избыточного веса. Для улучшения самочувствия он делает зарядку, а до недавнего времени регулярно обливался на улице холодной водой.

— С годами отец не потерял интерес к жизни, — говорит сын Евгений Дмитриевич, в прошлом агроном местного сельхозпредприятия, а ныне пенсионер. — До недавнего времени со всеми за-



С годами юбиляр Дмитрий Попов не утратил оптимизм и рассудительность.

ботами по домашнему хозяйству справлялся самостоятельно. Во дворе были корова, овцы, куры, пасека, а ещё огород ухоженный. Пока моя сестра Елена придет на помощь из Старого Оскола, он сам всё управит. В таком ритме отец жил примерно до 85 лет. Да и последние годы тоже не сидел без дела, всегда двигался и находил работу по дому. Удивительные они, люди той эпохи. До последнего духом не падают.

Пережил юбиляр многое. Когда началась война, Дмитрий

ходил в школу, однако учиться долго не пришлось. Отец ушёл на фронт, а мать осталась одна с семьёй детьми. Один одного меньше. Без кормильца жить стало нелегко. Поэтому парень, как и многие его сверстники, с ранних лет познал нелёгкий сельский труд. После шестого класса работал в колхозе и помогал семье. Некоторое время ухаживал за лошадьми и волами, возил на них корма, а весной работал в поле. Когда в 1943 году изгнали немцев из района, председатель колхоза вызвал Дмитрия и сказал:

— Ты парень крепкий, на ноги быстрый, будешь работать почтальоном. Возражения не принимаются.

Работа хлопотная. Весь день в пути. Пешком ходил в Красное за почтой, а затем разносил её жителям Свистовки и Киселёвки. За день нахаживал десятки километров, причём в прохуdivшихся лаптях. Однажды один старик обратил внимание на ноги почтальона и подарил ему мадьярские ботинки. И хотя они были немного великоваты, зато тёплые.

После войны отец возвратился с фронта в звании старшего лейтенанта. Был контужен. Нужно было пожалеть его, чтобы он быстрее восстановился, и парень работал с удвоенной энергией. Перед тем как уйти в армию, сменил несколько работ. Время было такое — куда в хозяйстве пошлют, то и делал. После демобилизации вернулся в родное село и колхоз. Работал в полеводстве до тех пор, пока не предложили возглавить местную молочно-товарную ферму. Пришлось поступить в вечернюю школу, а затем окончить Красногвардейский сельскохозяйственный техникум по специальности зоотехник.

Заведующим Дмитрий Фёдорович проработал без малого 40 лет. Ферма никогда не была в числе отстающих, потому что коллектив животноводов был трудолюбивый. Пенсионер до сих пор помнит всех поимённо и тепло отзывается о каждом. За трудовые успехи Дмитрий Фёдорович награждён медалью и почётными грамотами.

— Свистовская ферма была в составе Красненского колхоза «Маяк», — вспоминает его бывший председатель Иван Ряполов. — Доярки были здесь особенные. Они хорошо знали своё дело и всегда находились на передовых позициях. Правление хозяйства доверяло Дмитрию Фёдоровичу, а в ответ получало хорошие надои молока и высокие привесы молодняка.

Долгожитель вспоминает о тех временах с особой теплотой и ностальгией. Ведь помимо молодости было много ещё чего интересного и радостного. В семье всегда царили любовь и взаимопонимание. Но уже 15 лет как ушла из жизни супруга Анастасия Константиновна, и пенсионеру её очень не хватает. Но он не одинок. Его старость теперь согревает любовь близких.

Николай ЯРЦЕВ.

Фото автора.

С заботой о семьях

● ВОПРОС-ОТВЕТ

— Скажите, пожалуйста, существуют ли какие-либо муниципальные выплаты, причисленные к Году семьи?

Наталья СОБИНА.

г. Алексеевка.

На вопрос отвечает начальник отдела по назначению и выплате пособий гражданам, имеющим детей, управления социальной защиты населения Алексеевского муниципального округа Алёна Сарайкина:

— Да, существуют.

1. Материальная поддержка при первоначальном получении

статуса многодетной семьи вследствие рождения (усыновления) третьего ребёнка в период с 1 января по 31 декабря 2024 года. Её размер составляет 20 тысяч рублей.

Поддержка носит заявительный характер и предоставляется гражданам РФ, проживающим на территории Алексеевского муницип-

ального округа, на основании удостоверения многодетной семьи с приложением документа, подтверждающего реквизиты счёта, открытого в кредитной организации на имя заявителя.

2. Материальная поддержка матерей (отцов) при одновременном рождении (усыновлении) двух детей. Её размер составляет 30 тысяч рублей единовременно.

Средства выплачиваются управлением социальной защиты населения одному из родителей (усыновителей), проживающему и зарегистрированному по месту

жительства совместно с детьми на территории Алексеевского муниципального округа, имеющему гражданство РФ, при одновременном рождении (усыновлении) двух детей в период с 1 января по 31 декабря 2024 года.

3. Материальная поддержка студенческих семей, одиноких родителей, семей аспирантов и ординаторов, родивших ребёнка (детей) в период с 1 января по 31 декабря 2024 года, устанавливается в размере 50 тысяч рублей единовременно.

Такие граждане РФ должны

быть зарегистрированы на территории Алексеевского муниципального округа и обучаться по очной форме в организациях высшего и среднего специального образования, находящихся на территории Белгородской области.

Для оформления выплат и получения более подробных разъяснений вы можете обратиться в управление социальной защиты населения по адресу: пл. Победы, 75, каб. № 7, тел. 8(47234) 3-04-40. График работы: с 9 до 18 час., перерыв с 13 до 14 час.

Неугасима память поколений

В преддверии Дня Героев Отечества в Центре культурного развития «Солнечный» прошёл третий фестиваль-конкурс военно-патриотической песни «Голоса Героев» имени гвардии майора Дмитрия Лытнева, посвящённый памяти участников специальной военной операции, погибших при исполнении воинского долга.

Ратный подвиг во все времена стоял на высоком нравственном пьедестале, венчая собой лучшие качества человека-гражданина, патриота, интернационалиста.

Наши земляки показали пример героического самопожертвования и мужества. В трудных боевых условиях, вдали от дома, ежедневно подвергаясь опасности, они сохранили верность присяге, воинскому и человеческому долгу.

В этом году фестиваль-конкурс проходил в два этапа: в первом, заочном, туре было просмотрено более 70 заявок. Во второй, финальный, этап прошли 26 конкурсантов из Алексеевского, Красненского, Вейделевского, Чернянского, Корочанского муниципалитетов.

Конкурс военно-патриотической песни стал традиционным, это ещё один повод склонить головы перед всеми нашими героями, сказать спасибо ветеранам и продолжателям их



Александр Лытнев с внучкой и награждённой участницей из Алексеевского муниципалитета Вероникой Тюхиной.

ратных подвигов, популяризировать службу в рядах ВС РФ.

В мероприятии принимали участие сольные исполнители, авторы-исполнители, ансамбли, дуэты в возрастных категориях: от 14 до 25 лет, от 26 и старше. Ветераны войн и локальных конфликтов приглашались без ограничения в возрасте.

Оценивало конкурсантов

жюри: председатель — преподаватель по классу вокала детской школы искусств, заслуженный работник культуры Российской Федерации Татьяна Князева; социальный координатор государственного фонда «Защитники Отечества» Елена Онищенко и преподаватель по классу вокала детской школы искусств хормейстер



На сцене дуэт «Гармония»: Мария и Любовь Тарасенко из Красненского района.

Центра культурного развития «Солнечный» Лариса Ковалёва.

Множество песен прозвучало со сцены о защитниках Отечества, Родине и солдатах. Хочется отметить высокий уровень подготовки всех участников фестиваля. Самодельные артисты исполняли произведения с чувством гордости за свою Родину. Выступления были проникновенными,

эмоциональными, не оставили равнодушными никого из зрителей

Семья, родные и близкие кавалера ордена Мужества, гвардии майора Дмитрия Лытнева оказали спонсорскую помощь и приняли активное участие в организации и проведении фестиваля.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото Александра Панченко.



Минута молчания в память о погибших, с честью исполнивших свой долг перед Родиной.



Александр Сычёв — ветеран боевых действий, участник фестиваля.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 7270 Заказ 5882
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 12.12.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.